



县委召开座谈会

广泛征求对县第十五次党代会 报告意见

本报讯(记者 郑志平 余问清 余亚楠) 12月16日至17日,县委先后召开6个座谈会,就县第十五次党代会报告(征求意见稿),广泛征求部分人大代表、政协委员、离退休老干部、机关部门、乡镇(芹阳办)负责人的意见和建议,凝聚各方智慧,共绘发展宏图。县委书记夏盛民,县委副书记、县长毛献明,县委副书记、政法委书记郑胜军分别主持。

会上,报告起草组就县第十五次党代会报告的基本框架、指导思想、目标任务、主要内容进行了说明。与会人员一致认为,报告(征求意见稿)主题鲜明、思路清晰,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,对过去五年工作成绩的总结客观实在,对未来发展的描绘令人鼓舞。与会

人员还结合自身工作实际,从不同角度对报告(征求意见稿)的修改完善提出了意见和建议,并重点围绕生态建设、产业升级、城市建设、人才发展、社会治理等方面,提出了一系列有价值、有深度的观点和想法。

夏盛民认真听、仔细记,不时与座谈代表交流探讨、交换意见。他说,征求意见座谈会是集思广益谋发展过程,是头脑风暴出实招的过程,大家着眼于开化发展提出了许多好建议、好想法,有理论、有思考,要求报告起草组逐条梳理、深入研究,充分吸收大家意见建议,充分汇聚全县智慧力量,进一步提升好、丰富好、完善好党代会报告,使之成为指导全县各项工作的纲领性文件。

夏盛民强调,今年是中国共

产党成立100周年,也是“十四五”的开局之年,即将召开的县第十五次党代会是全县人民政治生活中的一件大事,关系到开化未来五年发展大局和群众民生福祉,起草好党代会报告具有重要意义。他强调,党代会报告需再深化研究、再精心打磨、再充实完善,使其更具思想性、指导性和前瞻性,在目标引领性上,既要对标对表,坚决贯彻党中央、省委、市委的工作要求,又要符合开化发展实际,得以将美好蓝图变为开化生动实践;在谋篇布局上,要做到逻辑严密、用语精准、文字简练,力求通过报告凝心聚力、鼓舞士气,激发全县上下开放实干、奋力拼搏的精神,为建设社会主义现代化国家公园城市而努力奋斗!

全国先进个人 开化民警周翔载誉归来

本报讯(记者 余立成 余问清 童亚文)“祝贺你!希望你把自己的奋斗精神传达给开化广大政法干警,讲好自己的奋战故事,进一步激励开化政法干警担当作为、拼搏奋进。”12月16日下午,县委书记夏盛民为载誉归来的平安中国建设先进个人周翔送上鲜花,并跟他亲切交谈,希望周翔继续肩负起党和人民赋予的神圣职责,为平安中国、平安开化建设作出更大贡献。

平安中国建设表彰大会于12月15日在北京召开,县公安局网警大队长周翔被评为平安中国建设先进个人,在人民大会堂接受表彰。周翔是全省5名先进个人中的一员,也是全省公安系统唯一先进代表。

“这份厚重的荣誉将激励我继续为家乡人民服务,为家乡发展作贡献!”在欢迎

仪式上,周翔激动地发表了获奖感言,并分享了自己反诈骗道路上的经历和破案经验。2012年,周翔加入了公安队伍,抱着“为人民服务”的强烈责任感,他认真学习、潜心钻研,工作表现优秀、成绩突出,多次获县局嘉奖。由于近几年电信网络新型违法活动猖獗,周翔将关注点放在了打击新型网络案件上。2017年,周翔利用自身掌握的网络技术,主动攻克新型疑难案件,逐渐成为全市有名的网络侦查专家。

据统计,2017年以来的四年多时间里,周翔带领团队侦破200余起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人280余名,为群众挽回损失3000余万元。因反诈工作突出,周翔先后被评为浙江省打击电信网络诈骗犯罪人才、衢州市第九届“最美衢州人”十大年度人物。

县第十五次党代会筹备工作领导小组会议召开

本报讯(记者 吴雅璐 余问清 汪亮亮) 12月16日,县第十五次党代会筹备工作领导小组会议召开,听取党代会筹备情况汇报,安排部署下阶段工作。县委书记夏盛民出席会议并讲话,县领导毛献明、郑胜军、严雪峰、李水良、吕燕参加。

夏盛民要求,认识再提高,执行更坚决。开好县第十五次党代会,关系到中央和省市委决策部署的贯彻落实,关系到县委领导班子和干部队伍建设整体质量,关系到我县建设社会主义现代化国家公园城市,实现共同富裕目标,事关大局,事关根本,事关长远。各工作小组要从讲政治、顾大局的高度,开展自问自查自省自改。一问工作态度。全力以赴、全情投入,不折不扣落实各项筹备工作。二

问工作进度。对照时间表、路线图、任务书,压紧压实责任,压茬推进工作。三问工作标准。按照全程全面高质量的既定目标,落实党代会筹备各项工作。四问工作程序。法定程序一个不变、规定动作一个不减、要求环节一个不少,节节相连、环环相扣、步步到位。五问工作协调。坚持统一领导、统一指挥、统一行动,形成工作合力。

夏盛民强调,措施再升级,方法更科学。要扎实做好疫情防控。严格遵守疫情防控相关规定,落实防疫要求,压实防疫责任,实行全流程“闭环”管理,令行禁止、步调一致。要切实加强与舆情管控。提前开展分析研判,制定应急预案,加强协调联动、信息共享,确保大会全程平静安静、平稳有序。要提前适应角色

转换。尽早熟悉工作职能,尽快配齐力量,掌握操作流程,适应工作岗位需要,提前模拟演练。

夏盛民强调,责任再压紧,作风更务实。要实之又实,衔接配合万无一失。牢固树立“一盘棋”思想,密切配合、通力协作,统筹推进、无缝衔接,将存在问题整改到位。要细之又细,筹备工作周全缜密。强化工作统筹,科学调度力量,做好应急预案,统筹抓好各项工作。要紧之又紧,工作保障全程跟进。政策再研究,方案再细化,力量再配强,全力以赴做好大会服务保障工作。

会议传达了衢州市县(市、区)党代会工作调度会精神;代表选举、人事安排、文件起草、会务准备、宣传、纪律监督等工作小组分别就工作开展情况进行汇报。

县第十六届人大常委会 举行第四十八次会议

本报讯(记者 郑宏亮 汪建能) 12月17日,县第十六届人大常委会举行第四十八次会议,人大常委会主任张伟刚主持会议并讲话,副主任邹志岗、黄高松、姜立忠、汪宇祥、马建雄、齐忠伟和县人大常委会委员出席会议。县人大常委会党组成员汪奎福,副县长杨选科,县监委、县法院、县检察院负责人等列席会议。

会议听取了关于接受余建华等同志辞去开化县选举委员会有关职务的报告、关于接受程晓兵等同志辞去乡镇选举委员会(芹阳选举办事处)有关职务的报告,表决通过了关于开展第八个五年法治宣传教育的决议、关于许可对个别人大代表采取行政拘留措施的决定,依法确认了220名县十七届人民代表大会代表资格合法有效。

我县县乡人大换届选举集中投票工作于12月14日至16日全面完成,共依法选举产生了新一届县人大代表220名,乡镇人大代表859名。

张伟刚强调,县乡两级人大及各有关方面要继续保持好状态好作风,严谨细致做好县乡人大换届选举后续工作,扎实开展新任代表履职培训,策划组织开展人代会会前视察调研,积极创造履职条件,多措并举帮助新

任代表尽快进入角色,为代表高质量履职夯实基础,并要认真细致做好资料的收集、整理和归档,确保本次换届选举经得起历史和人民的检验。

张伟刚指出,即将召开的新一届县乡人大一次会议,将把县第十五次党代会的决策部署通过法定程序上升为全县人民的共同意志和一致行动,选举产生县人大常委会组成人员、“一府一委两院”领导和乡镇人大、政府班子人员,对于加强基层国家政权建设,发展全过程人民民主,推进基层治理体系和治理能力现代化,推动经济社会高质量发展等,都具有十分重要的意义。县乡人大、“一府一委两院”及各有关方面要在县委的正确领导下,把筹备工作摆在最重要的议事日程,加强组织领导,强化统筹推进,高水平撰写报告,高效率做好筹备、高标准强化保障,为高质量召开大会打下更坚实的基础。

张伟刚要求,新任代表要珍惜代表职务,强化政治意识,增强过硬本领,依法履职尽责,回应群众关切,努力在践行“两个维护”上走在前,在助推发展大局上作表率,在服务保障民生上善作为,更好地践行全过程人民民主,决不辜负组织的信任和人民的重托。



基层减负在行动

日前,县纪检监察干部在中村乡树范村开展一线接访活动。连日来,县纪委监委开展室组地联动,即由纪检室、派驻纪检组、属地纪委联合出动,通过座谈了解、一线接访、实地调查等形式,摸排了解群众反映强烈的形式主义、官僚主义问题,推动基层减负落地见效。

记者 王娜 通讯员 严杰 方阳 摄